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Ata da 10ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 05 de outubro de 2021. 
 

Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às 17:40 

(dezessete horas e quarenta minutos), no Plenário da Câmara Municipal de Vila 

Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara 

Municipal de Vila Pavão – ES reúne-se a Sessão Extraordinária em sua Oitava-

Legislatura sob a Presidência do Vereador João Trancoso. Logo após o senhor 

presidente solicita a primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para fazer a 

chamada nominal dos Vereadores presentes: Aristeu Reetz, Francisco de Assis 

Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, José Carlos Biral, Juvenal 

Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Neusdete Rossini Moreira, Vagno Bento 

Felício. Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita ao 

Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva para lecionar a Leitura Bíblica 

encontrada no livro de Atos Capítulo 7 Versículos 1 – 4. Após a Leitura Bíblica, 

pronunciou o Senhor Presidente em nome de Deus Eu declaro aberta a Sessão. 

Quero aqui cumprimentar o nosso vice-presidente vereador Juvenal Medici Ferreira, 

cumprimentar a nossa a primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira, 

cumprimentar o nosso segundo secretário José Carlos Biral, cumprimentar 

Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos, Excelentíssimo vereador 

Marcos Antonio da Silva, Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de Macêdo, 

Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz e Excelentíssimo vereador Vagno Bento 

Felício. Quero aqui mais uma vez cumprimentar os funcionários desta Casa de Leis.  

Cumprimentar todo o nosso município e também agradecer quem está nos 

assistindo através das redes sociais, através do fecebook desta Casa de Leis. Todos 

os senhores vereadores foram convocados para está Sessão Extraordinária com a 

finalidade exclusiva para discutir e votar os projetos de Leis do Poder Executivo e 

Legislativo, conforme Edital de Convocação. Prosseguindo o senhor presidente: 

Solicita a primeira secretária Neusdete Rossini Moreira para fazer a leitura do 

Expediente do Dia: Projeto de Lei Executivo nº 047/2021- Abre crédito especial e 

altera anexos do PPA e da LDO de 2021, e dá outras providencias. Por questão de 

Ordem o vereador Marcos Antonio da Silva pediu a dispensa da leitura dos projetos, 

solicitou que fossem lidas apena a mensagem dos projetos. O senhor presidente 

coloca em votação o pedido de dispensa da leitura feita pelo referido vereador. 

Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei Executivo nº 048/2021- Abre crédito especial e altera 

anexos do PPA e da LDO de 2021, e dá outras providencias. Projeto de Lei 

Executivo nº 049/2021- Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 

2021, e dá outras providencias. Projeto de Lei Executivo nº 050/2021 – Abre 
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crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2021, e dá outras 

providencias. Projeto de Lei Executivo nº 051/2021 – Abre crédito especial e altera 

anexos do PPA e da LDO de 2021, e dá outras providencias. Prosseguindo o senhor 

presidente: Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de 

Lei Executivo nº 047/2021 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da 

LDO de 2021, e dá outras providencias. Está em discussão o regime de urgência. 

Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 

permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. 

Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei 

Executivo nº 048/2021 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 

2021, e dá outras providencias. Está em discussão o regime de urgência. Não 

havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 

permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. 

Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei 

Executivo nº 049/2021 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 

2021, e dá outras providencias. Está em discussão o regime de urgência. Não 

havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 

permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade.  

Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei 

Executivo nº 050/2021 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 

2021, e dá outras providencias. Está em discussão o regime de urgência. Não 

havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 

permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. 

Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei 

Executivo nº 051/2021 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 

2021, e dá outras providencias. Está em discussão o regime de urgência. Não 

havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 

permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. 

Pronunciou o senhor presidente: Neste momento passamos para a Ordem do Dia: 

Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 047/2021 – Abre crédito 

especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2021, e dá outras providencias. Está 

em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. 

Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado 

por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 048/2021 – 

Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2021, e dá outras 

providencias. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação. 

Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 

Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei 

Executivo nº 049/2021 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 
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2021, e dá outras providencias. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma 

manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 

contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o 

Projeto de Lei Executivo nº 050/2021 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA 

e da LDO de 2021, e dá outras providencias. Está em discussão o projeto. Não 

havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 

permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. 

Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 051/2021 – Abre crédito especial 

e altera anexos do PPA e da LDO de 2021, e dá outras providencias. Está em 

discussão o projeto. Com a palavra o vereador Jadismar Alves de Macêdo. “Assim 

se pronunciou”. Quero cumprimentar aqui nosso presidente desta Casa, e em nome 

dele eu cumprimento a Mesa o Vice-presidente Juvenal Medici Ferreira e a nossa 

primeira secretária Neusdete e em nome do vereador José Carlos Biral cumprimento 

todos os nossos colegas vereadores. Eu queria só falar que essa Rua Projetada, só 

pra esclarecer. Né! É uma rua antiga né, creio que tem indicação dos vereadores 

passado inclusive o Francisco fez indicação no mandato passado, mas o prefeito na 

época não achou viável né! Não atendeu essa indicação como outras também não 

foram atendidas por ele. E estou muito feliz porque essa rua é aruá que travessa ali, 

bem no centro e a demanda ali é muito grande na rua ali é onde o posso atravessa 

pra ir pra rua de lá, a rua pra ir pra igreja, uma rua que tem a maior cobrança, o povo 

cobra direto, inclusive é os moradores também que, por causa da poeira ali, é uma 

rua muito, é muito turbulenta, tem um morro que é muito complicado, já desceu 

vários carros ali, então eu só quero parabenizar né, porque ela já chegou aqui, eu 

creio, eu peço a todos os vereadores, né, que possa aprovar porque não foi 

indicação minha mais estou feliz porque também passa perto da minha casa e que 

muitas outras ruas virão porque eu tenho certeza que o nosso prefeito já está 

correndo atrás de muitos recursos para que possam ser calçado várias ruas aqui do 

centro também, já está aí a todo vapor o calçamento rural nas, nas, nas, nas 

pequenas Vilas né, no nosso interior mais que a população pode ficar tranquila que 

a nossa cidade vai crescer muito e com muitos calçamentos que virão que ele já tá 

já correndo atrás de recursos, grandes recursos para que possa ser calçado várias 

ruas.  Essa é a primeira, é bem no centro é uma rua muito antiga já, bem antiga né? 

E que vai ser contemplado agora, creio que até o final do ano já vai ser dado a 

ordem de serviço dessa rua. E estou muito feliz, que vocês também possam se 

sentir felizes por mim, aprovar e em breve muitas outras ruas serão atendidas 

também. (...) Muito bem, a Câmara também abraçada nessa, em buscas de recursos 

para que muitas ruas possam ser calçadas nesta cidade. Eu tenho certeza que 

nossa Vila Pavão vai ser diferente. Que nós vamos ter um mandato que vai ficar na 

história de Vila Pavão, que agora tem um prefeito que, né, corre atrás, que busca 
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recursos junto com a Câmara. Né! É incansavelmente em busca de recursos e eu 

tenho certeza que Vila Pavão vai se orgulhar do prefeito que tem e também da 

nossa Câmara de Vereadores que está junto, todo mundo empolgado em busca de 

recurso para que Vila Pavão venha avançar e muito obrigado aos nossos internautas 

que estão aí nos assistindo pode confiar nessa Câmara, pode confiar no nosso 

prefeito, no nosso vice-prefeito que está ali o Tuílla porque todo mundo está 

empolgado querendo trabalhar e mostrar serviço. Pronunciou o senhor presidente. 

Agradecendo a presença do nosso vice-prefeito Vantuil Schraiber (Tuílla). Está em 

discussão o projeto. Com a palavra o vereador Francisco de Assis Campos. “Assim 

se pronunciou”. Boa tarde a todos, ao presidente desta Casa ao vice-presidente, 

primeira secretária, segundo secretário, vereador Marcos, vereador Jadismar, 

vereador Aristeu e vereador Vaguim, isso eu não sou homem de chegar e ficar com 

babação não, mais hoje eu quero agradecer ao prefeito de coração, o prefeito e o 

vice- O Bolinha e o Tuílla, muito obrigado por essa obra, essa obra eu já coloquei 03 

(Três) indicações, eu não sei se é da primeira ou a segunda rua do Pavão que hoje 

tem não e contra mão, então essa rua é mão, isso já era pra ter sido construído, é 

pequeno um troço muito pequenininho, só fazer, o prefeito ter um esforçozinho, mais 

agora eu acho que vai sair e se Deus quiser vai melhorar muito mais, Porque 

vereador Zeca Biral é muita poeira é muito barro, então isso vai melhorar muito para 

o povo e para a gente também, que a gente tem que dar a volta lá na rodoviária tem 

vez para não sujar de barro e por causa de poeira e agora a gente pode chegar lá e 

atravessar e chegar aqui na prefeitura. Vai ser muito bom pra gente e pro povo, 

muito obrigado seu presidente. Pronunciou o senhor presidente: Está em discussão 

o projeto. Não havendo mais manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 

permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. 

Neste momento partimos para o Encerramento dessa Sessão Extraordinária, aqui 

agradecendo ao nosso bom Deus, ao nosso bondoso pai, que nos dá sempre, o 

discernimento, que nos dá a força, a coragem no nosso dia a dia e assim 

agradecendo a todos os internautas que nos acompanham através das redes 

sociais, através do fecebook aqui da Câmara Municipal de Vila Pavão, neste 

momento sendo o nosso né, o nosso é cordial boa noite da nossa Câmara Municipal 

de Vila Pavão muito obrigado a todos. Como não temos mais nenhum assunto a 

tratar e em nome de Deus declaro encerrada essa Sessão Extraordinária, e para 

constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira, lavrei a presente 

Ata que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 05 (cinco) dias do mês 

de outubro de 2021. 
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João Trancoso                                                    Neusdete Rossini Moreira 

   Presidente                                                       Primeiro (a) – Secretário (a) 

  


